Fur eine C1-Kurve y: | - R? und eine 1-Form a = udx + vdy auf R?
bestimme man y Fel.

Die Form

-_ X __Y
w_x2+y2 dy X2 +y? dx

auf R2\{(0,0)} ist geschlossen, aber nicht exakt.

Sei ¢: [0,1]" - [0,1]" eine stetig di [erknzierbare Bijektion mit detD¢ [0

Uberall. Fur jeden n-Wiurfel ¢ und jede n-Form w gilt dann
1 1

w = .
c codp

a. Zeigen sie, dass es zu jeder n-Form w # 0 eine n-Kette ¢ gibt, so dass
1

w Z0.
c

b. Benutzen sie dies, den Satz von Stokes und 42 = 0, um d? = 0 zu zeigen.

Seien g,h: [a,b] - R stetig di Cerenzierbar mit g [Chlund

N ={(u,v) : a Wbl [glu) CVIh{u)}.
Fir eine C1-Funktion f: N - R verifiziere man auf elementare Weise, dass
1 1

fydudv = — fdu.
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